2025-01-22 25.01.22 Sluttresultat

7 bord, 14 par. Antall spill: 22. Kvalitetsberegning.

Plass Par Poeng % Kvalitet Navn

1 13 52 69,7 Kenneth Bratberg - Leif Fjellheim
2 5 39 64,8 Per Gunnar Hegge - [var Polle
3 7 35 63,3 Stig M Aune - Ove Molvik
4 6 26 59,8 Einar Aal - Lars Véagan
5 10 14 553 Even Grennesby - Bjorn H Bratreit
6 1 9 534 Yngve Brauti - Hans Petter Hansen
7 4 4 51,5 Gunnar Binde - Leif Verstad
8§ 12 1 504 Trond Svenkerud - Roald Karlsen
9 8 -11 45,8 Rudolf Hansen - Kjell Utvik
10 4 -19 42,8 Jostein Kristiansen - Asbjorn Elstad
11 3 -24 40,9 Vidar Meldal - Jan Olav Meldal
12 2 -26 40,2 Jens Reistad - Torfinn Taraldsen
13 9 -50 31,1 4,332 Rolf Aalsaunet - Reidulf Iversen
14 11 -50 31,1 4,567 Arvid Hatling - Otto Hatling
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2025-01-22 25.01.22 Sluttresultat
7 bord, 14 par. Antall spill: 22. Kvalitetsberegning.
A107 Q10 AKQ9
1 J86 2 KQJ932 3 3
92 Q2 K7642
AK652 J76 1053
Q32 R 985 AK9764 J532 J754 10632
1052 - AKQ4 87 |4 6 A762 . 105
QJ1064 875 - KJ10653 AQ3 . 9
108 Q74 A10854 93 K4 i AJ9762
KJ64 8 8
973 A1054 KQJog4
AK3 A9874 J1085
J93 KQ2 Q8
3a N 140 S5a O -450 4ex S -300
& ¢ v a N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 9 7 8 9 8 NS 4 6 10 2 6 NS 4 8 7 4 4
OV 3 6 5 4 4 ov. 9 7 3 11 6 ov. 8 2 3 9 9
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
14 1 2N S +1 «4 150 6 -6 13 2 49 N = aJ 620 6 -6 611 2v S +2 ¢A 170 5-5
510 4 N -1 vA 50 2-2 510 5v N -1 a3 -100 3 -3 13 4 2¢ N+2 49 170 5-5
11 4 2N S -1 «Q 50 2-2 14 1 49 N -1 3 -100 3 -3 14 2 4¢ N = 42 130 2-2
12 3 3N N -1 vA 50 2-2 11 4 34 V +2 a6 200 0 O 1 3 3~ 0 -1 4«8 100 00
8 7 44 S -2 «Q -100 -4 4 9 6 44 V +1 vK -450 -2 2 9 8 3v S -2 «K -100 -2 2
9 6 34 S -2 w2 -100 -4 4 12 3 54xV = vK -650 -4 4 10 7 3% O = a8 -110 -4 4
13 2 3a N -2 vA -100 -4 4 8 7 4ax V +2 ¢Q -790 -6 6 12 5 3a O = vK -140 -6 6
K93 975 ---
4 Q98 5 Q864 6 Q1098
AJ3 Q7 J964
10643 10762 A9764
10764 AQJ85 KQ62 Al3 10872 AKJ3
K654 ""‘ J32 AK I 109732 K743 __ 4 A62
Q102 --- AK1096 432 K108 AQ73
AQ K9875 QJ A3 103 K8
2 1084 Q9654
A107 J5 J5
K987654 J85 52
J2 K9854 QJs2
54 V-650 6N @ -990 44x S -300
& ¢ v & N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 3 9 4 2 5 NS 31 2 1 1 NS 8§ 4 4 4 3
ov 10 4 9 11 5 o 9 12 11 12 12 ov. 5 9 9 9 9
v oo 119
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
12 5 4 V -2 ¢A 200 6 -6 10 9 6N V -3 «6 150 6 -6 10 9 44 O -2 &5 200 6 -6
13 4 460 O -1 ¢9 100 4 -4 712 3N V = v6 -400 4 -4 2 4 49 V -1 «A 100 3-3
1 3 2¢v V = a6 -110 2 -2 14 3 44 V +1 &2 450 2 -2 13 6 44 O -1 &5 100 3-3
611 24 O +2 vA -170 0 O 2 4 3N V+2 v4 -460 -1 1 712 24 O +2 9] -170 0 O
14 2 440 O = a2 -620 -2 2 13 6 3N V +2 a7 -460 -1 1 1 5 3N O = a4 -600 -2 2
9 8 4a O +1 ¢4 -650 -5 5 11 8 3N O +3 4 490 -4 4 11 8 46 O = &2 -620 -5 5
10 7 44 O +1 o4 -650 -5 5 1 5 6v V = ¢Q 980 -6 6 14 3 44 O = o5 -620 -5 5
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2025-01-22 25.01.22 Sluttresultat
7 bord, 14 par. Antall spill: 22. Kvalitetsberegning.
96 9 J
7 AQ10952 8 A10942 9 10864
5 1974 QJ85
J1083 J102 AQ103
J104 853 652 J1084 Q752 . AKS86
KJ7 _'_ 643 1865 K73 Q9732 | AlJS
A983 N KQ6 KQ2 1083 K64 972
754 N KQ62 965 AQ7 5 192
AKQ72 AKQ73 10943
8 Q K
J10742 A65 A103
A9 K843 K&8764
4v S 620 3v N 140 3« N 110
& ¢ v a N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 9 9 10 9 9 NS 9 9 9 8 8 NS 9 7 5 4 6
o 3 4 2 3 4 o 4 4 4 5 5 ov. 3 5 8 8 7
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
1 7 3N N = «K 600 4 -4 1 7 2N N+2 «10 180 6 -6 12 11 3% S +2 aQ 150 5-5
2 6 3N S = «3 600 4 -4 12 9 1a S +2 v5 140 4 4 1310 IN N +2 ¢5 150 5-5
12 9 3N S = «4 600 4 -4 11 10 1a S +1 ¢K 110 1-1 14 5 24 O -1 «4 100 2-2
8§13 3v N+l «K 170 22 14 4 24 S = ¥5 110 1-1 2 8 2v V= 4J -110 -1 1
11 10 1a S +3 ¢A 170 22 2 6 3N N -1 «10 50 33 37 2v V = 4l -110 -1 1
14 4 34 S+l &4 170 22 813 2N N -1 o8 50 33 4 6 24 O +1 vK -140 -5 5
3 5 IN N+l «K 120 -6 6 3 5 3N N -2 a4 -100 -6 6 9 1 24 O +1 ¢K -140 -5 5
3 107 AKJ9S
10 QJ10 11 KJ1043 12 ---
AQ8 K543 AJ73
AQ8432 96 K1042
Q107 852 K86 AQ2 43 Q10
K9 ‘I‘ s A63 Q96 82 A652 [ | KJ109873
764 KJ10953 J982 N AQ1076 K952 6
K10975 J AKQ i J102 QJ8 A95
AKJ964 19543 8762
87542 A75 Q4
2 --- Q1084
6 87543 763
44 S 620 S5e V-400 Svx V100
& ¢ v & N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 7 5 10 10 6 NS 5 2 6 5 2 NS 8§ 9 3 10 3
ov. 5 8 2 3 7 ov 8 11 7 8 8 o 5 4 10 3 4
v .
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
12 11 3N N +1 vA 630 6 -6 10 2 3N V -2 v3 100 6 -6 10 2 44 N = &A 620 6 -6
1310 44 S = vK 620 4 -4 3 93N V-1vw] 50 00 1312 5vx @ -1 48 100 4 4
4 6 3¢ O -2 aA 200 2-2 4 8 3N V -1vwJ] 50 00 111 54 N -1 &A -100 2 -2
2 8 2N N -1 3 -100 -2 2 5 73N V-1vw] 50 00 4 8 3v O+ a2 -170 0 O
9 1 3N N -1 #3 -100 -2 2 1312 3N V -1 ¥3 50 00 39 4v O = A2 -420 -4 4
14 5 44 S -1 o7 -100 -2 2 14 6 3N V -1 v10 50 00 5 7 4v O = a8 -420 -4 4
3 7 3¢ N -2 vA 200 -6 6 111 3¢ O +1 v4 -130 -6 6 14 6 49 O = a2 420 -4 4
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2025-01-22 25.01.22 Sluttresultat
7 bord, 14 par. Antall spill: 22. Kvalitetsberegning.
Q2 4 143
13 AK76 14 K10983 15 A873
32 KQ108 9752
J10842 K42 84
A106543 KJ98 AKT765 QJ10 KQ5 862
Q _I_ 94 Al s 765 QJ52 | 109
J1096 AR7 63 AJ7 AKJ4 . Q1063
KQ A963 A953 J876 103 i K962
7 9832 A1097
J108532 Q42 K64
KQ54 9542 8
75 Q10 AQJ75
44 O -620 3a O-140 3ex 0100
& ¢ v a N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 6 4 8 1 3 NS 3 7 8 3 4 NS 7 5 7 8 5
ov. 7 9 4 10 7 ov. 9 6 S5 9 8 o 5 8 5 5 6
A% 7 4
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
11 3 3a V = vA -140 6 -6 6 8 44 V -1 oK 50 6 -6 511 2¢ V -3 vA 150 6 -6
5 9 3a V+1vA -170 4 -4 5 9 24 V+1 oK -140 4 -4 9 2N N = v10 120 4 -4
113 440 V = vA -620 0 0 212 1a V43 oK -170 1 -1 2 1 2¢ V248 100 2-2
212 44 V = vA -620 0 O 410 24 V 2 oK -170 1 -1 8 24 S = aK 90 00
6 8 44 V = vA -620 0 O 14 7 24 V 13 oK -200 -2 2 4 2v V -1 a3 50 22
410 44 V +1 o3 -650 -5 5 113 440 V = oK 420 -5 5 313 2¢ V +1 &8 -110 -5 5
14 7 44 V +1 vK -650 -5 5 11 3 44 V = ¥3 420 -5 5 610 2¢ O +1 &A -110 -5 5
K AKQJ102 974
1 6 A10742 1 7 A862 1 8 973
AT72 1062 982
9642 --- K963
109874 AQ32 9 N 74 J53 A10862
K863 | __ 5 J103 i KQ9754 AQJ106 | s K42
K93 QJ104 A754 Q 743 Al0
K AQJ3 AK1075 1942 Q7 Al04
J65 8653 KQ
QJ9 --- 85
865 KJ983 KQJ65
10875 Q863 J852
44 V-620 6vx V 100 S5a O -450
& ¢ v & N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
NS 3 3 5 2 3 NS 3 10 2 11 7 NS 6 6 2 2 2
o 7 10 7 10 7 o 9 3 10 1 3 ov. 7 6 11 11 9
A% 9 : 8 : 8 v S § B
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
511 24 O +2 »Q -170 4 -4 612 5ax N = vK 650 6 -6 14 9 4 V -2 ¢9 100 6 -6
610 24 V +2 26 -170 4 -4 3 2 460 N2 ¢vK 480 3-3 8§10 44 O -1 oK 50 3-3
7 9 24 V +2 0A -170 4 -4 711 44 N +2 vK 480 3-3 135 49 V -1 #8 50 3-3
313 4a = vA -620 -1 1 4 1 44 N +1 vK 450 22 612 3v V = o2 -140 0 O
14 8 44 V = &4 -620 -1 1 13 5 48 N +1 ¢Q 450 22 3 2 260 @43 K 200 -2 2
2 1 46 V+1 910 -650 -5 5 14 9 44 N +1 ¢Q 450 22 711 3N O = «K -400 -4 4
12 4 44 V +1 2 -650 -5 5 810 Svx O -1 a6 100 -6 6 4 1 460 O +1 oK -450 -6 6
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2025-01-22 25.01.22 Sluttresultat
7 bord, 14 par. Antall spill: 22. Kvalitetsberegning.
AK7 AQ 73
1 9 73 2 0 Q953 2 1 9876542
KQ96 8 K83
10984 A87643 5
J9852 Q6 643 KJ8752 AS . Q1042
642 _ 1095 K876 "_'_ 104 K103 I A
10 R AJ854 AK72 Q63 J765 AQ109
QJs3 N K62 K10 Q2 Q1087 9643
1043 109 KJ986
AKQJ8 AJ2 QJ
732 J10954 42
A7 J95 AKJ2
4v N 420 34 V-140 4N @ -430
& ¢ v a N &« ¢ v & N &« ¢ v & N
N 8 9 10 7 9 NS 9 6 7 3 4 NS 3 3 6 5 3
S 9 : oV 4 7 6 9 6 ov 10 9 6 7 10
OV 5 4 3 6 4
Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng Par Kontr Ut Resultat Poeng
5 2 3N N+2 ¢8 460 6 -6 911 24 N +2 a2 130 6 -6 1411 4v N = ¢A 620 6 -6
911 4v N = &3 420 4 -4 1 6 2¢ V = ¥3 90 4 -4 2 7 2v N = 44 110 4 -4
1 6 3N N = 5 400 -11 4 3 34 O = &5 -140 1 -1 8 1 24 S -1 #3 -100 2 -2
713 3N N = ¢5 400 -1 1 5 2 24 O+1 A -140 1-1 6 3 3¢ V = a7 -110 -1 1
812 3N N = ¢5 400 -1 1 713 36 O +1 &5 -170 -4 4 1012 2¢ O +1 &A -110 -1 1
1410 3N N = ¢4 400 -11 812 24 V 2 &5 -170 -4 4 5 4 3v N -2 a2 -200 -4 4
4 3 6N N -1 ¢A 50 -6 6 1410 34 O +1 vA -170 -4 4 913 3vwx N -2 &4 -500 -6 6
22 AK109852
3
K
J1074
Q764 3
K7 __ 4 AQJI0S5
873 AQJ62
K965 A2
J
98642
10954
Q83
Sv ©-650
& ¢ v & N
NS S5 2 1 7 2
ov 8 11 11 5 10

Par Kontr Ut Resultat Poeng
14 11 4ex @ -1 aJ 200 6 -6
6 3 2N N = &3 120 4 -4
913 6v O -1 a]J 100 22
1012 44 N -2 2A -100 0 O
5 4 4 O +1 Al -150 -2 2
8 1 3N O +1 &3 -630 -4 4
2 7 3N V +2 aA -660 -6 6
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